



慈溪市实验小学教育集团315班  
严焱(证号2007680) 指导老师 王徐

我家有很多肉肉,其中我最喜欢紫乐。

紫乐,顾名思义,它的花瓣是紫色的。它很喜欢太阳,在阳光的长时间照耀下,会出现“血斑”。“血斑”好像一滴紫红色的颜料滴在宣纸上,化开了,斑斑点点,很是漂亮。其实,紫乐不能算是真正的花,是一片片叶子挨挨挤挤地排成一朵花的样子。我用手摸了摸一片大叶子,软软的,叶子上还有一层淡淡的白色粉末,像涂了防晒霜。紫乐生命力非常顽强。如果把它的叶子扔在泥土里,不久就会长出新的小叶子,并长成一棵小苗。

我一有空就喜欢看看它,给它浇浇水,施施肥。它的“血斑”就像一个魔法师,随着日照的长短,可以变出各种不同的图案,很有趣。有时我会幻想我是一个拇指小人,躺在紫乐柔软的叶子上懒洋洋地晒太阳,不用做作业,不用考试,真舒服啊!

我爱我的植物朋友——紫乐!

## 白玉兰

慈溪市实验小学教育集团315班  
潘鹏宇(证号2005979) 指导老师 王徐

阳光明媚的下午,好想出去走一走,于是,我们决定到公园去透透气。

汽车行驶了一会儿,我们就到了公园。我们沿着石头路走啊走,一路的茶花开得很旺盛,可是我被白玉兰给吸引了。洁白的玉兰花在风中翩翩起舞,仿佛一个个纯洁的小天使在说:看我多美啊!我们走近想看个仔细,可是玉兰树比我高很多,妈妈帮我摘了一朵,我拿起来瞧了瞧。它的花蕊中间像个仙人掌,旁边围着的有很多像牙签似的小花蕊,组成了一个完整的花蕊。闻一闻,清新的香气扑进我的鼻子,让我觉得十分快乐!花瓣也很漂亮,洁白得几乎看不出破绽。我忽然觉得,自己仿佛就是一朵白玉兰,穿着雪白的衣裳,站在阳光里,伸了一个大大的懒腰!蜜蜂在花蕊里采蜜,告诉我花蜜的香甜。蜻蜓从旁边飞过,夸奖我洁白无瑕。

一阵风吹来,我清醒了,这时候我才记起,我不是白玉兰,我是在看白玉兰呢。

## 桃花

慈溪市实验小学教育集团315班  
余昊辰(证号2005985) 指导老师 王徐

一天,我在小区散步,忽然眼前一亮,一幅美丽的景象映入我的眼帘,远远望去,像一位美丽的仙女在春风中翩翩起舞。走近一看,原来是害羞的桃花姑娘正在对我微笑呢!

桃花整体呈现粉红色,中间夹杂着一小点白色。它的花瓣小巧玲珑,像一把把小扇子。有的花瓣已经完全展开,露出孔雀羽毛般的花蕊,有的才展开两三片花瓣,即将张开美丽的怀抱,有的含苞欲放,准备拥抱这个美丽的世界。

我忍不住伸手去触碰那美丽的花瓣,像婴儿般的脸蛋那样,是那么顺滑、那么柔嫩,我不敢用一点点力气,生怕弄疼它。

一阵微风拂过,桃花的香味扑鼻而来。我不禁闭上了双眼。霎时,我觉得自己仿佛来到了世外桃源,在阳光明媚的蓝天下,我置身在一片粉红色的花海之中,小鸟在耳边歌唱,蝴蝶在花丛中翩翩起舞……一切多么美好,多么令人陶醉啊!

一棵桃树就为春光平添了许多生趣。我喜欢我的植物朋友——桃花!

春天到了,到处生机勃勃。洁白的玉兰花在风中翩翩起舞;桃花张开美丽的怀抱,含苞欲放;白鸟从一棵变成了两棵……让我们随着小记者的脚步,一起来观察这些植物,走进它们,了解它们。



## 溪村野趣

慈溪市第三实验小学教育集团307班  
平一然(证号2000323) 指导老师 张欢

## 水仙花

慈溪市观海卫镇卫前小学303班  
孙逸帆(证号2007502) 指导老师 冯丹丹

“翩翩凌波仙,静挹君子德”。你知道这是在赞美谁吗?它就是我最喜欢的植物——水仙花。

看!水仙花多么美哇!它的茎圆圆的,大大的,像一个白白胖胖的小娃娃。下面长着许多根须,短的两三厘米,长的有七八厘米。苍翠的叶子又细又长,犹如一把把绿色的长剑,用手摸上去,滑溜溜的,像涂了层蜡似的。水仙花在这些叶子上冒出来。有的还是花骨朵儿,几片花瓣紧紧地拥抱着在一起;有的含苞欲放,黄黄的花蕊害羞地从花瓣间探出头来;有的全展开了,风儿一吹,六片白色花瓣像蝴蝶的翅膀一样轻盈。我忍不住触摸了它,花瓣十分柔软细腻。看着看着,我仿佛觉得自己就是一朵水仙花,在阳光下尽情欢笑,在微风中快乐舞蹈。

水仙花还是我国十大名花之一呢,被视为新年和春节的吉祥花。

如此美丽的水仙花,怎能不叫人喜爱?

## 白梅盛开

慈溪市实验小学教育集团312班  
罗震宇(证号2005938) 指导老师 高巧浓

正月初二,一场雨过后,院子里那株白梅盛开了。

我推开二楼的窗户,远远望去,那一朵朵绽放的白梅好似一朵朵洁白的雪花挂在枝头,真是美极了!

我飞快地跑下楼,走近一看,只见有的梅花已经全部展开了,洁白的花瓣中一簇嫩黄色的花蕊探出了可爱的小脑袋;有的才展开两三片花瓣儿,像个害羞的小姑娘;有的还是紫红色的花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。细细一闻,一股沁人心脾的清香扑鼻而来,真是令人心旷神怡!

“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”梅花所体现出的这种坚韧不拔、奋勇当先的精神值得我学习。就像此刻奋战在抗疫一线的那些医护人员一样,他们都有着“梅花”精神,令人感动,让人敬佩!

## 柿子

慈溪市第四实验小学304班  
奕瑾萱(证号2006092) 指导老师 陆丹

我们学校的什果园里有很多果树,我最爱柿子树了。

细雨如丝,一棵棵柿子树贪婪地吮吸着春天的甘露,它们伸展着翠绿的枝条,一片片绿油油的叶子在雨雾中欢笑着。

花谢之后,柿子树上挂上了一个个比小指还小的青柿子。青青的柿子和绿叶看上去几乎合为一体,不仔细根本看不到。

过了些日子,小柿子又长大了不少,已经和乒乓球一样大了,青青的皮开始变红,但还不是很红,看上去有些金灿灿的。

十月前后,柿子成熟了,红红的柿子高高挂在枝头,像一盏盏小灯笼,点亮了秋天的果园。

这时候的柿子,你用手轻轻去触摸一下它。啊!它的皮像上了肥皂似的,可真光滑。这时,它的颜色是大红的,看上去喜气洋洋的。

剥开一个小柿子,用舌尖轻轻舔一下柿子,呀,真甜,轻轻咬一口,甜甜的汁水湿润了我的喉咙,果肉还很有弹性,令人吃了一个,忍不住再吃一个。

## 白鸟

慈溪市第四实验小学304班  
马丝莹(证号2006085) 指导老师 陆丹

我们家的阳台上养了各种的植物,有玫瑰兰、人参、多肉等,但我最喜欢的是白鸟。

白鸟长得很特别,形状看起来像一根根手指。有些长得又细又长,软软的像是快要掉下来。有些长得很粗壮,像勇敢的士兵守卫着家园。

白鸟的颜色也很漂亮,通体是绿色的,上面长满了白色的刺。一个紧挨着一个,像一朵朵小花开在一片绿色的草地上。一根根刺看起来似乎很厉害,可当我用手指碰上去时,却没那么扎手。看着它,我不由得拿到鼻子前闻了闻,可不管我怎么闻,也闻不出什么气味来。

白鸟很容易种植,把一小节拿下来种好,过不了几天它就可以变成一棵新的白鸟。它很喜欢阳光和水,但水不能多浇,需要隔一两天浇一次。听了我的介绍,相信你们也喜欢上我的植物朋友——白鸟吧!

## 我的新朋友夏天无

慈溪市实验小学教育集团315班  
钟易言(证号2005987) 指导老师 王徐

上周四的下午,蓝天白云,春风拂面。我走在田边的马路上,远远望见有几点玫红色在路边跳动,我赶紧跑过去一探究竟。

呀,原来是一片立在绿叶上方的花。蹲下身子,我凑近去细看,花儿长在直立着的茎的靠上部分,从每片叶子的根部长出一朵来,靠近顶端的花是新长出来的,花上还带着一小点绿,往下的花全身都变成玫红色,好像我噘着嘴的样子。整朵花很像喇叭,我朝它轻轻吹出一口气,它就摇曳起来,开始吹奏欢快的乐曲一般。

我小心翼翼地拨开绿叶,它们的茎密密匝匝地排列着,看不到根。

你是谁呀?我以前怎么没见过你呢?妈妈说,它们是“夏天无”,春末夏初时取根可以入药,是一种中药材。

很高兴认识你,我的新朋友夏天无!

## 柚子树

慈溪阳光实验学校201班  
戚轩鸣(证号2005723) 指导老师 叶晶晶

秋天,是丰收的季节。各种各样的果子成熟了。我家小区里有几棵柚子树,上面挂着几个滚圆滚圆的大柚子。它们压弯了树枝。柚子有点像一个放大的橘子,它的外皮是黄澄澄的、厚厚的、软软的。我以前吃过柚子,当剥开柚子,就露出白花花的“棉絮”,一股清香便弥漫开来。掰一小块果肉放进嘴里,一股又酸又甜的汁水溢满了我的口腔,这股汁水的甜味一直从嘴角甜到心里。而且,柚子还有去火的功能呢!

秋天真好,它给我们带来了丰收的果实。